                                                                  Итоговый тест   10 класс                                              ВАРИАНТ  1
A1. Упростите выражение  
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A2. Упростите выражение  
[image: image2.wmf]6

sin

3

cos

3

2

2

-

+

x

x

.
                         [image: image3.png]www.mathnet spb.ru

EaHHBIH rocyJapcTEeHHbIH 3K3aMeH o MaTeMaTHKe, 2004 rog
JAeMOHCTPANHONHAS EePCHS

Uactb A

:
AL Bemmemire 257 —%

1 37% Zﬁ%

Tpasnmseii otser: 3

A2, VrpocTare Bepaxeme 3cos’ 1+ 3in’x—6

Lot 2. -5 3.3 4. -3
Jeos? x+ 3sin’ x- 6= 3(cos? x+sin? X)- 6=3-6

Tpasnmeeii oTseT: 4

A3, Vipoctare sepaxerme Y525

1 25wt 2. sm? 3. -25mt 4. -s?

Hozsm® = 4fism™y =15m% | = 5m*

TIpaBWEHELE 0TBET: 2.




A3. Упростите выражение   
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A4. Упростить выражение   
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A6. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 
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                     4.нет решения

A7. Какое из указанных ниже чисел не принадлежит области определения функции 
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            A9.Решите уравнение 
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B1. Вычислите 
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В2. Найдите сумму корней уравнения 
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В3. Вычислите   
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С1. Решите уравнение   
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С2. Решите уравнение   
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А1. Вычислите    
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  А2. Упростите выражение  
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   А3. Вычислите  
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    А4. Вычислить
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А5. .  Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 
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А7. Какое из перечисленных ниже чисел принадлежит области определения функции 
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А9. Решите уравнение 
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В1. Вычислите   
[image: image57.wmf]12

cos

12

sin

6

8

3

2

2

p

p

-

;

В2. Решите уравнение  
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В3. . Вычислите     
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С1. Решите систему уравнений  
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С2.  Решите уравнение  . 
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